

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 73 (10582)

СРЕДА

13

СЕНТЯБРЯ
2023 года

Цена
10 р. 08 коп.

Новая школа открылась в селе Митькинское

В День знаний в Вагайском районе для 22 учеников распахнула свои двери новая школа в селе Митькинское. Поздравить педагогов и учеников с двойным праздником приехали глава района С.М. Сидоренко, районный прокурор Д.С. Шайкин, первый заместитель главы района А.А. Сафрыгин, начальник управления образования администрации Вагайского района И.И. Гайсин, на открытии также присутствовала глава Казанского сельского поселения Н.Н. Байбикова.

Для каждого населенного пункта, а особенно для небольших сел, открытие школы – действительно важное событие. Школа – это не только знаковый социальный объект, но и центр притяжения для всех жителей. Как правило, вся школьная инфраструктура – спортивные и активные залы, уличные площадки – работают для всех жителей.

Митькинская начальная школа в районе самая малокомплектная, рассчитана на 22 учащихся, с дошкольным отделением на 15 человек, здесь же размещается и фельдшерско-акушерский пункт. В этом году порог новой школы перешагнули девять учеников и столько же дошколят, которые будут посещать группу кратковременного пребывания, первоклассников в этом году нет. Тем не менее, несмотря на статистику, для всех открытия школы – безусловно, важное событие.

После приветствия ведущих со словами поздравлений к присутствующим обратился глава района. Сергей Михайлович поздравил всех сразу с дву-



мя праздниками – Днем знаний и новосельем – и отметил, что каждый год правительство области старается улучшать систему общего образования, и этот год – не исключение.

Сергей Михайлович отметил, что данная школа построена по областной программе замены ветхих и аварийных школ в деревянном исполнении. За последние годы в районе по данной программе уже открыто три школы. В настоящее время заключаются контракты на строительство школ в селе Аксурка, деревнях Абаул и Веселинская, в перспективе замена еще трех: двух средних и одной начальной.

В заключение своего выступления он выразил слова благодарности всем тем, кто принимал участие в строительстве Митькинской школы и подготовке к такому празднику, а также поздравил учеников с новой школой. Здесь следует

отметить, что строительством занималась тюменская строительная компания ООО «Урал-КомплексСтрой».

Череду поздравлений продолжил прокурор Вагайского района Дмитрий Сергеевич Шайкин, в своем обращении к молодому поколению он пожелал, чтобы новый учебный год был интересным и плодотворным, чтобы ученики с легкостью и оптимизмом преодолевали все возникающие трудности и проблемы. Тем более что учебный процесс будет проходить в новом здании школы, за что отдельное спасибо всем тем, кто участвовал в ее строительстве.

– В Год педагога и наставника хочется пожелать учителям профессионального роста, совершенствования своего педагогического мастерства, мудрости, терпения, талантливых и благодарных учеников. Родителям желаю гордиться достижениями своих детей, а в трудную



минуту – оказывать им помощь, – сказал он.

Подарком на новоселье от Дмитрия Сергеевича стали настенные часы, чтобы дети учились ценить время и распоряжаться им правильно.

С ответным словом к почетным гостям обратилась директор Зареченской средней образовательной школы Наталья Александровна Абрамова, она поздравила местных жителей со столь значимым в истории поселения событием, выразив слова благодарности губернатору Тюменской области А.В. Моору за такой подарок ко Дню знаний.

К поздравлениям также присоединилась и глава поселения Нафиса Нагимовна Байбикова:

– Много лет мы мечтали о новой школе, и вот этот долгожданный день настал. Сегодня мы – свидетели большого исторического события. Мы рады, что наши дети будут учиться, получать новые знания в современном здании, – отметила она.

Тепло и душевно учитель начальной школы Ильяна Рауковна Кабирова поблагодарила за строительство школы главу региона, главу района, начальника управления образования И.И. Гайсина, строителей и всех, кто участвовал в возведении центра образования и культуры в селе Митькинское. В ответ на

ее слова Ильдар Ишмухаметович Гайсин вручил ей символический ключ от здания новой школы.

Затем слово предоставили, без преувеличения, самым главным участникам линейки – дошколятам. Ребята со всей серьезностью подошли к подготовке к празднику и выполнили свое задание – чтение стихов – на твердую «пятерку».

И вот наступил исторический момент – в новом школьном дворе раздался первый звонок. Ответственное задание было поручено Жасмине Шаймордановой и Изилу Кабирову. Звон колокольчика сменили фанфары.

Глава района и учащиеся школы перерезали красную ленту: школа открыта! В гостеприимно распахнутые двери с нескрываемым восторгом вошли ее первые посетители. Ученики и учителя разошлись по классам, а Сергей Михайлович и почетные гости прошли по зданию, чтобы оценить качество работы строителей. После небольшой экскурсии гости сделали общее фото для истории.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора



ДЛЯ СПРАВКИ:

Одноэтажная школа построена в каркасном исполнении из сэндвич-панелей. В здании общей площадью 545,99 кв. м размещены учебные кабинеты, современный пищеблок и спортивный зал. Учебные классы оснащены в соответствии с самыми современными нормами и требованиями. Просторные коридоры, светлые классы, новая мебель, большие пластиковые окна – все радует глаз. Уютная столовая рассчитана на 22 посадочных места, новое современное оборудование поможет готовить полноценное горячее питание для детей. В небольшом спортивном зале есть все необходимое для занятий спортом. Горячая вода и теплые туалеты позволят учащимся соблюдать все правила гигиены. В школе разместились и группа дошкольного образования – в ней занимаются дети от трех до семи лет, где также предусмотрены спальная, обеденная, игровые зоны, раздевалки, душевые кабинки и санузлы, прачечная. Есть и специальные кабинеты: директора, медицинского и музыкального работников, учительская, библиотека.

Августовский педагогический форум «Призвание-2023»

30 августа на базе Вагайской средней школы состоялся очередной районный профессиональный августовский педагогический форум «Призвание-2023», участие в котором приняли педагоги со всего района.

Открытие форума началось с выступления ведущей Т.Ю. Клепаловой. Под Гимн РФ почетное право поднять Государственный флаг Российской Федерации было предоставлено заслуженному учителю РФ, отличнику народного просвещения, учителю математики, директору Вагайской средней школы 1977-2006 гг., ветерану педагогического труда И.Х. Гайсину и директору Вагайской средней школы Р.Р. Таулетбаеву.

В ходе мероприятия педагоги плодотворно поработали на различных площадках, обсуждая такие темы, как «Детский сад – маршруты развития», «Единое образовательное пространство», «Единая воспитывающая среда: успех в сотрудничестве», «Цифровизация образования: от теории к практике», «Молодость и профессионализм», «Образование без барьеров: организация инклюзивного и коррекционного образования детей с особыми образовательными потребностями», «Успешные практики сопровождения и поддержки талантливых и высокомотивированных обучающихся», «Конкурсы профессионального мастерства и их влияние на повышение профессионального уровня педагога», «Образование: мыслим по-новому, действуем сообща».

На площадке «Детский сад – маршруты развития» старший воспитатель детского сада «Колосок» Е.В. Бушмелева рассказала краткую информацию по теме «ФОП и ФГОС – что нужно знать при реализации ОП».

«Федеральная образовательная программа (ФОП) включает три раздела: целевой, содержательный и организационный. В пояснительной записке целевого раздела разработчики сформулировали одну цель федеральной образовательной программы и



Е.В. Бушмелева

восемь задач. Акцент они сделали на духовно-нравственных ценностях российского народа, исторических и национально-культурных традициях. Еще пояснительная записка содержит принципы ФОП, на основе которых педагоги должны выстраивать работу с детьми.

В целевом разделе разработчики описали планируемые результаты – характеристики возможных достижений детей на разных возрастных этапах. В последнем пункте целевого раздела федеральной образовательной программы обозначены подходы к педагогической диагностике достижения планируемых результатов. Федеральная образовательная программа определяет объемы описательной части образовательной программы детских садов.

Всего в содержательном разделе ФОП до семи пунктов.

ФОП предусматривает те же образовательные области, что и федеральный государственный образовательный стандарт (ФГОС) – здесь нет никаких изменений. Но содержание образовательной деятельности по областям разработчики описали для детей от 2 месяцев до 7 лет.

Формы, способы, методы, средства реализации ФОП педагоги вправе выбирать самостоятельно. Главное, чтобы они

соответствовали возрасту и индивидуальным особенностям детей, целям и задачам образовательной деятельности.

В пункте «Образовательная деятельность и культурные практики» разработчики определили понятия «Занятие» и указали на потенциал игры для разностороннего развития детей, обозначили возможность культурных практик.

В ФГОС ДО поддержка инициативы детей в различных видах деятельности – один из основных принципов. Теперь в федеральной программе это отдельный пункт в содержательном разделе.

Взаимодействие с родителями. Этот пункт содержит основные направления и формы взаимодействия с семьей. Также разработчики сделали акцент на принципах, которым должны следовать педагоги в работе с родителями.

Коррекционно-развивающая работа. Согласно ФОП коррекционно-развивающая работа предусматривает: коррекцию нарушений развития детей, квалифицированную помощь в освоении программы, разностороннее развитие с учетом возрастных и индивидуальных особенностей

детей и их социальную адаптацию.

Федеральная рабочая программа воспитания теперь входит в содержательный раздел ФОП ДО. Федеральная рабочая программа воспитания раскрывает задачи и направления воспитательной работы, предусматривает приобщение детей традиционным духовным ценностям», – отметила Елена Владимировна, ответив на интересные вопросы по теме.

Второй частью районного профессионального августовского педагогического форума «Призвание-2023» стала пленарная сессия «Развитие муниципальной системы образования Вагайского района в контексте основных стратегических ориентиров», которая прошла на базе Вагайского Дворца культуры. В работе форума приняли участие делегации всех образовательных организаций района. Это учителя, воспитатели, руководители образовательных организаций, заведующие филиа-

школ и дошкольников. В новом учебном году сядут за парты более трех тысяч учащихся, среди них более 290 первоклассников. В дошкольные образовательные организации придут более 900 детей.

Развитие ребенка, его становление – главная ценность для нас. Основная наша задача состоит в том, чтобы дать личности ребенка возможность раскрыть себя как можно больше. Устойчивое функционирование и развитие отрасли обеспечивается, прежде всего, стабильным финансированием. За два календарных года расходная часть муниципального бюджета на содержание образовательных организаций составила более 1,5 млрд рублей. Программа не ограничивается ремонтными работами, она подразумевает масштабное развитие учреждений: закупку оборудования, повышение квалификации преподавательского состава. В совокупности все это позволит создать комфортную и современную образовательную среду», – отметил Ильдар Ишмухаметович.

Далее заместитель директора по воспитательной работе Вагайской средней школы Т.В. Гарипова выступила с докладом «Профориентация по-новому, или Систематизация ресурсов?». Муниципальный координатор проекта «Навигаторы детства» В.В. Банникова рассказала об основных векторах реализации проекта «Навигаторы детства», показав небольшую видеоролик, а советник директора по воспитанию Шишкинской школы М.Ю. Карелина представила информацию о программе «Орлята России» – воспитание коллективом. Председатель совета молодых педагогов Вагайского района Л.З. Разыева поздравила всех присутствующих с началом учебного года и рассказала о профессиональном сообществе молодых педагогов «Территория возможностей».

От лица всех ветеранов педагогического труда с приветственными словами выступила В.И. Сырчина, педагог, руководитель, человек с активной жизненной позицией, посвятивший жизнь воспитанию и образованию многих поколений детей. После чего началась долгожданная часть мероприятия – торжественная церемония награждения.

За заслуги в труде и продолжительную работу в сфере образования были награждены: ведомственным знаком отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения» – учитель начальных классов Дубровинской СОШ С.А. Огорелкова; нагрудным знаком Министерства просвещения Российской Федерации «Молодость и Профессионализм» – учитель географии Черноковской СОШ Е.А. Богданова.

За многолетний добросовестный труд и значительные успехи в сфере образования по-



И.И. Гайсин

лами, ветераны педагогического труда, представители администрации и общественности.

С приветственным словом ко всем присутствующим обратилась глава Вагайского района С.М. Сидоренко и первый заместитель главы района А.А. Сафрыгин. Начальник управления образования Вагайского района И.И. Гайсин рассказал о развитии системы образования района.

«Ежегодная встреча единомышленников на августовской педагогической конференции дает хорошую возможность обсудить накануне учебного года результаты работы системы образования района, назревшие проблемы, проанализировать и определить пути их решения, а также наметить перспективы дальнейшего развития. Образование, пожалуй, одна из немногих на сегодняшний день отраслей, которая ежегодно держит отчет о состоянии дел системы, о достигнутых результатах, стратегиях и планах. В последние годы наблюдается увеличение численности обучающихся



Августовский педагогический форум «Призвание-2023»

(Окончание. Нач. на 2 стр.)

четными грамотами Министерства просвещения Российской Федерации были награждены: учитель физической культуры Вагайской СОШ И.Н. Банников, учитель русского языка и чтения отделения для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья Зареченской СОШ Е.Г. Малькова, учитель русского языка и литературы Юрминской СОШ Л.И. Уразаева, воспитатель детского сада «Родничок» Т.Г. Шалыгина.

За многолетний добросовестный труд в системе образования почетными грамотами департамента образования и науки Тюменской области были награждены: педагог-организатор Юрминской школы Д.Т. Бикина, учитель русского языка и литературы Курьинской школы Э.Ш. Даминова, директор Дубровинской СОШ С.Г. Евланова, учитель русского языка и литературы Шестовской СОШ О.А. Кокшарова, воспитатель группы кратковременного пребывания Второвагайской СОШ М.З. Набиева, учитель английского языка Супринской СОШ Л.А. Сабарова, директор Бегишевской СОШ Г.Ж. Халиуллина, ведущий специалист управления образования Вагайского района О.А. Шевелев.

За многолетний добросовестный труд, успехи в организации и совершенствовании образовательного и воспитательного процесса почетными грамотами ад-



Л.З. Разьева и глава района С.М. Сидоренко

министрации Вагайского района награждены: директор Осинской СОШ Р.С. Баширова, учитель начальных классов Вагайской СОШ Н.П. Зяткова, заместитель директора по воспитательной работе Зареченской СОШ Ю.Н. Мухина, учитель информатики Зареченской СОШ Л.З. Разьева, учитель информатики, математики Шестовской СОШ В.Н. Рыбьякова, учитель начальных классов Курьинской школы Л.Н.

Сапарова, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Бегишевской СОШ С.В. Симонова, старший воспитатель Черноковского детского сада «Ласточка» О.Н. Терешина, воспитатель Супринского отделения дошкольного образования Бегишевской СОШ Т.В. Тимкина, учитель русского языка и чтения отделения для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья Зареченской СОШ

Г.К. Умирова, учитель истории и обществознания Вагайской СОШ В.А. Чистякова.

Благодарность главы администрации Вагайского района была объявлена: учителю русского языка и литературы Второвагайской СОШ Н.Ю. Алеевой, учителю ОБЖ, технологии Черноковской СОШ В.М. Бельскому, воспитателю ГКП Птицкой СОШ Т.А. Копыловой, учителю географии Иртышской школы Р.А. Махмутовой, учителю физической культуры Черноковской СОШ Н.А. Речапову.

Подарками для всех присутствующих стали творческие номера от Вероники Банниковой, Натальи Клинковой и Ивана Санчака, Вероники Баевой и учеников Вагайской средней школы.

За высокий профессионализм, добросовестный труд и внедрение в практику образовательно-воспитательного процесса современных технологий почетной грамотой управления образования Вагайского района были награждены: учитель родного языка Второвагайской СОШ Д.А. Алимова, учитель начальных классов Вагайской СОШ С.В. Арканова, учитель английского языка Шишкинской СОШ С.В. Баватдинова, учитель начальных классов Вагайской СОШ О.А. Ваулина, учитель начальных классов Второвагайской СОШ А.С. Ганиева, учитель литературы Дубровинской СОШ Т.В. Голубенко, учитель начальных классов Вагайской СОШ О.Н. Единач, вос-

питатель отделения для обучающихся с ОВЗ Зареченской СОШ Л.А. Земцова, учитель английского языка Черноковской СОШ Д.П. Калигин, учитель начальных классов Шишкинской СОШ М.Ю. Карелина, учитель географии Шестовской СОШ О.М. Малюгина, учитель начальных классов Вагайской СОШ Н.Н. Мурзина, учитель истории, обществознания Зареченской СОШ Е.В. Мухина, учитель обществознания Иртышской ООШ П.П. Попов, педагог-организатор Осинской СОШ Е.С. Сагидуллина, учитель русского языка и литературы Иртышской ООШ Е.В. Яковлева.

За результативность работы в деятельности советника по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в 2022-2023 учебном году благодарность управления образования Вагайского района была объявлена В.С. Сухининой (Бегишевская СОШ), Т.Ю. Клепаловой (Вагайская СОШ), Р.Р. Абусагитовой (Дубровинская СОШ), Е.В. Мухиной (Зареченская СОШ), М.Ю. Карелиной (Шишкинская СОШ).

В завершение августовского педагогического форума «Призвание-2023» В.В. Банникова выразила благодарность в оказании помощи при подготовке и проведении форума всем педагогам, директору Вагайской средней школы Р.Р. Таулетбаеву и сотрудникам Дворца культуры.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

В дань памяти

24 июня 2023 года Президент В.В. Путин подписал Федеральный закон, согласно которому изменилось наименование Дня воинской славы России «3 сентября – День окончания Второй мировой войны (1945 год)» на «3 сентября – День Победы над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны (1945 год)».

Вторая мировая война, продолжавшаяся шесть лет, была самой разрушительной и кровопролитной из войн. Истори-

ки заявляют, что в ней погибло свыше 55 миллионов человек. Наибольшие жертвы понес Советский Союз, потерявший 27 миллионов человек.

Окончание Второй мировой войны – это великое событие для всего мира. Именно в этот день был побежден нацизм и фашизм, прекращено преступление против всего человечества. Ключевую роль в этой победе сыграл Советский Союз и его храбрые воины: они сражались не только за свою Ро-

дину. Точка во Второй мировой войне была поставлена Красной Армией на Дальнем Востоке. Блестяще проведенная Манчжурская операция стала завершающей битвой Второй мировой, после которой последний союзник нацистской Германии – милитаристская Япония была вынуждена капитулировать.

2 сентября Япония подписала Акт о безоговорочной капитуляции, а 3 сентября Советский Союз праздновал Великую победу.



По всей стране в этот день вспоминают всех прошедших войну, оставшихся на полях сражений, чествуют живых ветеранов.

Эту памятную дату военной истории России дубровинцы отметили автопробегом.

В канун этого дня, 2 сентября, колонна «Бессмертного автополка» проехала по улицам деревень Катангуй, Быково, Красный Выселок и села Дубровное Вагайского района. В каждой из деревень, участники акции провели торжественные мероприятия и возложили цветы к памятникам и памятной доске на месте бывшей деревни Красный Выселок. В завершение автопробега ведущая митинга А.М. Сулейманова рассказала об истории этой даты. Память всех погибших почтили минутой молчания.

Глава администрации Дубровинского поселения благодарит за участие председателя районной Думы В.Л. Шиловских, председателя совета ветеранов Л.А. Доронину, культуротрабника П.К. А.М. Сулейманову, волонтеров и учащихся кадетского класса «Гренада», руководителя районного отделения «Боевое братство» С.М. Зайнуллину, представителей казачества.

В Дубровинском поселении с 2023 года действует местное отделение Общероссийского общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России», первый их автопробег состоялся 7 мая в канун празднования Дня Победы.

Ирина СУХИНИНА

Фото автора



Мероприятия по трудовому воспитанию будут проходить в школах в формате акций и проектов

Мероприятия по трудовому воспитанию будут проводиться в формате акций, проектов и субботников на классном и общешкольном уровнях в школах Тюменской области. Участниками станут все обучающиеся с учетом их возрастных и психологических особенностей.

Также к ним присоединятся классные руководители, педагоги-предметники, советники директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, представители школьной администрации.

«Основная задача – формирование у школьников трудолюбия и базовых трудовых навыков, чувства причастности и уважения к результатам своего



и чужого труда. Сегодня трудовое воспитание рассматривается как часть воспитательной работы и организуется в форме общественно полезной деятельности в течение всего года», – рассказали корреспонденту «Тюменской линии» в пресс-службе департамента образования и науки Тюменской области.

Школьникам и учителям предстоит уход за комнатными цветами, зимними садами, уборка территории, посадка деревьев, генеральная уборка помещений, изготовление скворечников, кормушек для птиц, работа на пришкольном участке, оформление кабинетов и клумб, дежурство по школе и классу.

Напомним, к трудовому воспитанию российские школы приступили с 1 сентября, соответствующий закон ранее приняла Госдума. Разрешение родителей на участие в общественно-полезном труде не требуется.

Виктория МАКАРОВА
ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08 сентября 2023 г.

с. Вагай

№ 103

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатное предоставление земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей»

В соответствии с Земельным кодексом РФ, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Тюменской области от 05.10.2011 № 64 «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей», постановлением Правительства Тюменской области от 10.10.2011 № 340-п «Об утверждении Положения о бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей», руководствуясь Уставом Вагайского муниципального района,

1. Утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Бесплатное предоставление земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Считать утратившими силу постановления администрации Вагайского муниципального района

от 01.02.2022 № 2 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатное предоставление земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей»,

от 30.11.2022 № 158 «О внесении изменения в постановление от 01.02.2022 № 2».

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района

ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Утерянный аттестат на имя Бобровой Светланы Владимировны, выданный Вагайской средней школой, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ: Абдуллин Ришат Идрисович. Почтовый адрес: 626249, Тюменская область, Вагайский район, с. Бегишевское, ул. Молодежная, д. 3; тел. 8 9222689215.

Кадастровый инженер: Егорличенко Михаил Николаевич (почтовый адрес для связи: 625048, г. Тюмень, ул. Седова, д. 64а, кв. 517, адрес электронной почты: emn1959@yandex.ru, контактный телефон: 8-922-268-24-62, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 8162).

Исходный земельный участок с кадастровым номером: 72:05:0000000:128, расположенный: обл. Тюменская, р-н Вагайский, ПСК «Первухина».

Ознакомиться с проектом межевания и предъявить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счет земельных долей земельного участка можно по адресу: г. Тобольск, 9-й микрорайон, дом 11, оф. 95, или Заказчика кадастровых работ, с 9.00 до 16.00 (пон. -пятн.), с 13 сентября 2023 г. по 13 октября 2023 г.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» <2>).

Поздравляем!

Администрация, Дума и советы ветеранов Шестовского сельского поселения поздравляют с днем рождения сентябрьских юбиляров:

АЙТБАЕВУ Риво Изильевну – с 60-летием, именинников:

АЙТОВА Рахима Николаевича,
АЛЕКСЕЕВУ Людмилу Геннадьевну,
ВЯТКИНА Владимира Георгиевича,
ЖЕЛНИНУ Александру Петровну,
КАЙЗЕР Валентину Николаевну,
МУРАТОВА Мавлета Сариповича,
НАСРУТДИНОВА Марса Тахтимировича,
НУРУЛЛИНА Ревала Хасимовича,
ПАНФИЛОВУ Лену Камаловну,
ПТИЦЫНУ Александру Ивановну,
САГИМБАЕВУ Шамсию Ханафиевну,
СЕРШОВА Сергея Григорьевича,
СУЛЕЙМАНОВУ Линису Нурмухаметовну,
ФАТХУЛЛИНУ Майнур Сариповну,
ШИШКИНА Александра Михайловича.

*Пусть ваше здоровье не иссякает,
Как ваши терпение и доброта.
Пусть жизнь вашу радость всегда наполняет,
А также спокойствие и красота.
Пусть счастье повсюду вас окружает,
Живите легко вы, не зная забот.
Пусть будет насыщен, прекрасен и ярок,
И день в жизни каждый, и прожитый год!*



Поздравляем нашу любимую мамочку, бабушку, прабабушку **ИМАМОВУ Мавличамал Капшовну с юбилеем!**

*Пусть любые мечты и желания
Исполняет судьба в одночасье,
Превосходит успех ожидания
И душа наполняется счастьем!*

Поздравляем!

С любовью, твои ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУК и ПРАВНУЧКА

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ С.ВАГАЙ (ТЮМЕНСКАЯ ОБЛ.) ТРЕБУЮТСЯ:

ВОДИТЕЛИ кат. С

Официальное трудоустройство
Своевременная выплата з/п (белая)

8-982-911-01-93



Ушел из жизни прекрасный человек, друг, муж, отец, дедушка
МИНГАЛЕВ Николай Иванович.

В этот тяжелый момент шлем наши соболезнования родным и близким. К сожалению, словами трудно залечить в сердце страшную рану. Однако светлые воспоминания всегда будут сильнее смерти. Светлая память об Николае Ивановиче навсегда останется в наших сердцах.

Федоровы, Меркель, Ишимцевы

Коллективы МАОУ Бегишевская СОШ, Курьинская ООШ, Иртышская ООШ, Супринская СОШ, Второвагайская СОШ, выражают глубокие соболезнования заведующей Курьинской ООШ филиал МАОУ Бегишевская СОШ Фиалковской Надежде Константиновне родным и близким по поводу преждевременной кончины брата

САВВЫ Николая Константиновича.

Ваша утрата невосполнима. Скорбим вместе с вами.

МАУ «Централизованная библиотечная система Вагайского района» выражает глубокие соболезнования библиотекарю Юрминской сельской библиотеки Мухаметрахимовой Рузиле Риваловне по поводу преждевременной смерти **мужа.**

Скорбим!

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
VagayST@obl72.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор **А. В. Снопов.**

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 11.09.2023 г. Тираж 1391. Заказ 2084. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.